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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 22 май 2000 

 

за създаване на Комитет за гражданските аспекти на управлението на 

кризи 

 

(2000/354/ОВППС) 
 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейския съюз и по-специално 
член 28, параграф 1 от него, 

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност и по-
специално член 207 от него, 

 
като има предвид, че: 

 
(1) В рамките на укрепването на общата външна политика и политиката за 
сигурност и по-специално общата европейска политика за сигурност и отбрана, 

съгласно член 17 от Договора за Европейския съюз, Европейският съвет, свикан 
в Хелзинки на 10 и 11 декември 1999 г. прикани председателството, заедно с 

генералния секретар/върховния представител да продължи, в рамките на Съвета 
по общите въпроси, работата по всички аспекти на доклада на 
председателството, включително създаването на комитет за гражданско 

управление на кризи. 
 

(2) Европейският съвет, свикан в Лисабон на 23 и 24 март 2000 г., прикани 
Съвета да създаде, до съвещанието във Фейра или по време на това съвещание, 
Комитет за гражданско управление на кризи. 

 
(3) Решенията относно инструментите за гражданско управление на кризи по 

силата на Договора за ЕО ще бъдат съобразени с процедурите, предвидени в 
Договора. 
 

(4) Европейският съвет от Хелзинки подчерта необходимостта от укрепване на 
средствата за реагиране и засилване на ефективността на ресурсите и средствата 

на Европейския съюз, както и тяхното съвместно действие. 
 
(5) Обмяната на информация относно инструментите за гражданско управление 

на кризи, както и координацията им, ще позволят да се улесни изработването на 
координационен механизъм на генералния секретариат на Съвета, чието 

създаване бе утвърдено от Европейския съвет в Хелзинки,  
 
РЕШИ: 
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Член 1 
 

Създава се Комитет за гражданските аспекти на управлението на кризи, 
съставен от представители на държавите-членки. 

 
Член 2 

 

Комитетът функционира като работна група към Съвета и докладва на 
Комисията на постоянните представители. Той има за задача да набави 

информация, да формулира препоръки и да даде становище на временния съвет 
за политика и сигурност и на другите органи на Съвета, в зависимост от техните 
компетенции, по гражданските аспекти на управлението на кризи. 

 
Член 3 

 
Настоящото решение влиза в сила в деня на неговото приемане. 

 

Член 4 
 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейските 
общности. 
 

Съставено в Брюксел на 22 май 2000 година. 
 

За Съвета 
Председател 

J. GAMA 


